

Errata Nº 001 do Edital 14/2019

A Secretária Municipal de Turismo, Empreendedorismo e Cultura, vem por meio desta, publicar errata referente ao **item 4.3**, a saber:

Onde se lê:

4.3. Cronograma do Edital

ITEM	ATIVIDADES	PERÍODO
1.	Publicação do Edital	06/11/2019
3.	Inscrição	07/11/2019 a 14/11/2019
4.	Resultado	19/11/2019
5.	Recurso	21/11/2019
6.	Resultado pós recurso	22/11/2019

Leia-se:

4.3. Cronograma do Edital

ITEM	ATIVIDADES	PERÍODO
1.	Publicação do Edital	06/11/2019
3.	Inscrição	07/11/2019 a 19/11/2019
4.	Resultado	22/11/2019
5.	Recurso	25/11/2019
6.	Resultado pós recurso	27/11/2019

Guarapari, 14 de novembro de 2019.

Letícia Regina Silva Souza
Secretária Municipal de Turismo, Empreendedorismo e Cultura